ALVIN COLOR OF THE	City of Duluth Legislation Details				411 West First Street Duluth, Minnesota 55802
File #:	19-1	95	Name:		
Туре:	Minu	utes	Status:	Passed	
File created:	11/1	8/2019	In control:	City Council	
On agenda:	11/2	25/2019	Final action:	11/25/2019	
Title:	Meeting Minutes of the Duluth City Council				
Sponsors:					
Indexes:					
Code sections:					
Attachments:	1. November 8, 2019 - City Council Meeting, 2. November 11, 2019 - City Council Meeting				
Date	Ver.	Ver. Action By		ction	Result
11/25/2019	1	City Council	а	pproved	